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SEMINÁR K PRÍPRAVE PROJEKTOV  
Technologické centrum Praha Vás pozýva na seminár k príprave projektov do výzvy Twinning a Pathways to 

Synergies 2023, ktorý sa uskutoční 24.5.2023 hybridne  - fyzicky v Technologickom centre Praha a online od 

10:00 – 14:00. Na seminári budú odprezentované  výstupy z výzvy 2021 a predstavené 3 úspešné české 

projekty z výzvy 2021. Následne bude predstavená výzva Twinning 2023 vrátane sumarizácie najčastejších 

komentárov hodnotiteľov projektu. Záver stretnutia bude venovaný výzve nového nástroja Pathways 

Synergies 2023. Viac informácií nájdete tu a registrovať sa na seminár môžete na tomto linku. Počet miest je 

z kapacitných dôvodov obmedzený.  

 

EFSA OF US! TRAINEESHIP PROGRAMME 
Európsky úrad pre bezpečnosť potravín (EFSA) aj tento rok ponúka platené stáže „EFSA Traineeship Call 

2023" talentovaným, vysokokvalifikovaným mladým odborníkom na začiatku ich kariéry v oblasti podľa ich 

výberu. V nadväznosti na to úrad EFSA organizuje webinár, ktorého cieľom je poskytnúť úplný obraz o 

jednoročnej všestrannej stáži EFSA na rok 2023 s užitočnými informáciami o kritériách oprávnenosti, časovom 

harmonograme, cenných radách pre úspešné vyplnenie žiadosti a skúsenostiach súčasných a 

predchádzajúcich stážistov. Webinár sa uskutoční 5. 5. 2023, 11:00 – 12:15 hod. a bude prebiehať online v 

anglickom jazyku (link na prihlásenie bude zaslaný po uzavretí registrácie). Nahrávaný záznam z neho bude 

zverejnený na oficiálnej stránke organizátora.  

Na webinár je potrebné sa registrovať do 2.5.2023, 12:00. 

Podávanie prihlášok na stáž úradu EFSA je možné do 15. 5. 2023.  

Viac informácií o stáži úradu EFSA nájdete na stránke MPRV SR alebo na stránke úradu EFSA Young 

professionals. 

 

EPIC 2023  
Warsaw University of Technology pozýva na 

8. ročník Európskej konferencie o 

intenzifikácii procesov, ktorá  sa bude konať 

vo Varšave v Poľsku od 31. mája do 2. júna 

2023 a podobne ako predchádzajúce ročníky 

podujatí EPIC a IPIC bude vynikajúcou 

príležitosťou dozvedieť sa o najnovších 

implementáciách PI v priemysle, najnovšom 

pokroku vo výskume a novom vývoji u 

poskytovateľov technológií. Vybrané 

konferenčné príspevky budú publikované v 

špeciálnych číslach nasledujúcich časopisov: 

• Chemické inžinierstvo a spracovanie: 

Intenzifikácia procesov  

• Chemické a procesné inžinierstvo: 

Nové hranice (Poľská akadémia vied).  

Registrovať sa je možné do 19.5.2023 na 

tomto linku. 

ÚSMEV NA PONDELOK 
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